



TORNALĀ A OKOLIE

Ročník XXIV. - číslo 1.
19. február 2016

Oficiálny vestník mesta Tornaľa

Prvé číslo týchto novín vyšlo v roku 1911, obnovené v roku 1991

Informácie pre voliča Voľby do Národnej rady Slovenskej republiky

I

Dátum a čas konania volieb

Voľby do Národnej rady Slovenskej republiky sa konajú v sobotu 5. marca 2016 od 7:00 do 22:00 h.

II

Právo voliť

Právo voliť do Národnej rady Slovenskej republiky má občan Slovenskej republiky, ktorý najneskôr v deň konania volieb dovŕšil 18 rokov veku a nenastala u neho prekážka práva voliť.

Prekážkou práva voliť je

- zákonom ustanovené obmedzenie osobnej slobody z dôvodov ochrany verejného zdravia,
- výkon trestu odňatia slobody uložený za spáchanie obzvlášť závažného zločinu,
- pozbavenie spôsobilosti na právne úkony.

III

Právo byť volený

Za poslanca Národnej rady Slovenskej republiky môže byť zvolený občan Slovenskej republiky, ktorý najneskôr v deň konania volieb dovŕšil 21 rokov veku a má trvalý pobyt na území Slovenskej republiky.

Prekážkou práva byť volený je

- výkon trestu odňatia slobody,
- právoplatné odsúdenie za úmyselný trestný čin, ak odsúdenie nebolo zahladené,
- pozbavenie spôsobilosti na právne úkony.

IV

Spôsob voľby

Volič môže voliť na území Slovenskej republiky

- vo volebnom okrsku, v ktorého zozname voličov je zapísaný, alebo
- v ktoromkoľvek volebnom okrsku na základe hlasovacieho preukazu.
- Volič môže voliť mimo územia Slovenskej republiky poštou, ak
- nemá trvalý pobyt na území Slovenskej republiky a bol na

základe žiadosti zapísaný do osobitného zoznamu voličov, má trvalý pobyt na území Slovenskej republiky a v čase volieb sa zdržiava mimo jej územia a o voľbu poštou požiada obec, v ktorej má trvalý pobyt.

V

Hlasovací preukaz

Volič, ktorý má trvalý pobyt na území Slovenskej republiky a v deň konania volieb nebude môcť voliť v mieste svojho trvalého pobytu vo volebnom okrsku, v ktorého zozname voličov je zapísaný, môže požiadať obec svojho trvalého pobytu o vydanie hlasovacieho preukazu. Obec na základe žiadosti voličovi vydá hlasovací preukaz a zo zoznamu voličov ho vyčiarkne s poznámkou o vydaní hlasovacieho preukazu. Hlasovací preukaz oprávňuje na zápis do zoznamu voličov v ktoromkoľvek volebnom okrsku.

Volič môže požiadať o vydanie hlasovacieho preukazu osobne, najneskôr posledný pracovný deň pred konaním volieb (t.j. najneskôr 4.3.2016) v úradných hodinách obce. Obec vydá hlasovací preukaz bezodkladne; v listinnej forme tak, aby žiadosť o vydanie hlasovacieho preukazu bola doručená obci najneskôr 15 pracovných dní pred dňom konania volieb (t.j. najneskôr 15.2.2016); elektronicky (e-mailom) tak, aby žiadosť o vydanie hlasovacieho preukazu bola doručená obci najneskôr 15 pracovných dní pred dňom konania volieb (t.j. najneskôr 15.2.2016); prostredníctvom osoby splnomocnenej žiadateľom možno požiadať o vydanie hlasovacieho preukazu najneskôr v posledný deň pred dňom konania volieb (t.j. najneskôr 4.3.2016).

Obec zašle hlasovací preukaz voličovi na adresu trvalého pobytu, ak v žiadosti neuvedie inú korešpondenčnú adresu, najneskôr tri pracovné dni od doručenia žiadosti. Obec zašle hlasovací preukaz na adresu uvedenú v žiadosti doporučenou zásielkou „Do vlastných rúk“.

Ak volič v písomnej žiadosti alebo elektronickej žiadosti uvedie, že hlasovací preukaz prevezme iná osoba, musí v žiadosti uviesť jej meno, priezvisko a číslo občianskeho preukazu. Táto osoba je povinná prevziať hlasovací preukaz potvrdiť svojím podpisom.

Olympiáda v anglickom jazyku

10. decembra 2015 sa uskutočnilo školské kolo Olympiády v anglickom jazyku. Súťažilo sa v troch kategóriách.

V kategórii 1B zvíťazila Natália Barkaiová z Tercie a postúpila do okresného kola. Druhé miesto získala Viktória Cselényiová z Kvarty a tretie miesto Boglárka Bódi z Tercie. V kategórii 2A zvíťazil Adam Ondrejčák z II.A a postúpil do okresného kola, kde získal 1. miesto a na krajskom kole sa umiestnil na vynikajúcom 5. mieste. Na súťaži usporiadanej v škole druhé miesto získal Patrik Plánka z II.A a tretie miesto Gergő Laboda z I.A.

V kategórii 2C1 zvíťazil Gabriel Beta z Oktávy a postúpil do okresného a potom krajského kola. Uspel tak isto ako Adam Ondrejčák, na okresnom kole získal prvé, na krajskom kole piate miesto. V školskom kole druhé miesto získala Judita Juharová z Oktávy a tretie miesto Tünde Andrea Máté z Oktávy.

Ďakujeme študentom za ich účasť a gratulujeme k dosiahnutým výsledkom.

Kamerový systém v prevádzke



Oznamujeme občanom, že od 1.2.2016 dôjde k zahájaniu prevádzky kamerového systému mesta Tornaľa. Verejné priestory, ktoré budú monitorované sú označené informačnými tabuľkami o prevádzke kamerového systému. Monitorujú sa Sídliisko Juh, Sídliisko Stred, Štúrova ulica, Hlavné námestie, Mierová ulica.

V roku 2016 dôjde k rozšíreniu ďalších monitorovaných priestorov na území mesta, o čom Vás budeme informovať. Monitorovanie prebieha on-line v 24 hod. prevádzke /aj v noci/ a kontroluje sa priamym sledovaním.

Úspešný projekt priniesol mnoho pozitívnych skúseností

Školstvo je oblasťou, o ktorej a v ktorej sa toho veľa už povedalo, ale stále hovorí. Ak by sme zoskupili všetky tieto myšlienky, dostali by sme cestu v dĺžke niekoľko stotisíc kilometrov. Niektoré témy signalizujú prínos a začínajú iskerku svetla, iné len konštatujú fakty bez následného riešenia. Pozitívne skúsenosti prinášajú napríklad projekty podporované Európskou úniou. V jednom z projektov bola úspešná aj Základná škola Pavla Jozefa Šafárika v Tornali, ktorá sa v marci 2015 uchádzala o grant z EÚ v kľúčovej akcii KA1 – Vzdelávacia mobilita jednotlivcov v sektore školské vzdelávanie. Na základe výzvy vypracovala škola celoročný projekt, ktorý bol schválený a realizuje sa v termíne od 1.6.2015 do 1.6.2016. Cieľom projektu je efektívne využívať IKT (informačno-komunikačné technológie) pre skvalitnenie učenia sa žiakov. Keďže IKT sa stali samozrejmosťou súčasťou každodenného života, našim cieľom je pripraviť absolventa školy, ktorý je schopný primerane a produktívne využívať informácie pre rozvíjanie svojich poznávacích schopností na vyučovaní ako aj v každodennom živote.

Informačno-komunikačné technológie sú zároveň prostriedkom pre internacionalizáciu, pretože prostredníctvom internetu sú pre žiakov dostupné informácie z rôznych kútov sveta, môžu komunikovať a spoznávať kultúru svojich rovesníkov. Okrem efektívneho využitia IKT nástrojov na vyučovaní bolo prioritou pedagó-

gov zabezpečiť kvalitnú prípravu žiakov v učení sa cudzích jazykov so zreteľom na možnosti školy. V projekte sa zúčastnení pedagógovia zamerali na potrebu zmeniť a inovovať metódy v uvedenej základnej škole, aby potom následne mohli formovať u žiakov vnútornú motiváciu a aktívny prístup k procesu učenia sa.

Pre dosiahnutie týchto cieľov bolo predovšetkým potrebné zvýšiť sebavedomie učiteľov pri využívaní IKT nástrojov a zvýšiť kompetencie učiteľov v oblasti no-

vo vyučovaní v škole Anglolang Academy of English v meste Scarborough.

Našej redakcii obe spomínané učiteľky prezradili, že si na absolvovanom kurze rozšírili obzory v oblasti technológií a ich praktického využitia vo vyučovaní. Predstavili im online programy umožňujúce komunikáciu so žiakmi, vytváranie interaktívnych úloh, myšlienkových máp a tiež využitie interaktívnej tabule na vyučovaní. Na základe poskytnutých informácií obe učiteľky svorne skonšta-

tovali, že kurz jednoznačne prispel k rozvoju jazykových kompetencií. Pobyt v zahraničí umožnil lepšie spoznať anglickú kultúru na základe vlastných skúseností. Ponúkol mnohé metódy aktívneho učenia sa žiakov so zreteľom na rozvoj komunikácie a kooperácie žiakov pri osvojovaní si cudzieho jazyka. Pri získavaní moderných prístupov k vyučovaniu učiteľky mali možnosť porovnať vyučovanie školy, v ktorej pôsobia so spôsobmi vyučovania na iných školách v Európe (Anglicko, Nemecko, Španielsko, Taliansko a Česko). Ako nám učiteľky prezradili, získané skúsenosti by chceli aplikovať v škole, kde pôsobia, aby tak prispeli k celkovému skvalitneniu vyučovania v ZŠ P. J. Šafárika a k motivácii žiakov k ich ďalšiemu vzdelávaniu. V neposlednej miere sa posilňujú aj šance školskej úspešnosti žiakov. Agilným učiteľkám držíme palce a prajeme veľa pracovných úspechov aj v mene našej redakcie.

E. Z.



vých vyučovacích metód, ktoré by bolo možné aplikovať aj vo vyučovaní viacerých predmetov. Preto dve vyučujúce anglického jazyka Mgr. Miroslava Kovalančíková, ktorá je zároveň koordinátorkou projektu a Mgr. Daniela Scholtzová) vycestovali do Anglicka. Absolvovali kurz zameraný na efektívne využitie IKT

vých vyučovacích metód, ktoré by bolo možné aplikovať aj vo vyučovaní viacerých predmetov. Preto dve vyučujúce anglického jazyka Mgr. Miroslava Kovalančíková, ktorá je zároveň koordinátorkou projektu a Mgr. Daniela Scholtzová) vycestovali do Anglicka. Absolvovali kurz zameraný na efektívne využitie IKT

Čo nové FKM Tornal'a

- *Pán Kamenský, jesenná časť súťaží je za nami, čo je nové v tornal'skom futbalovom klube?*

- Áno, len prednedávnom nám skončila jesenná časť futbalových súťaží, ale my už od začiatku januára trénujeme a pripravujeme sa na jarnú odvetnú časť našich zápasov. Momentálne využívame plochu umelého ihriska v Rimavskej Sobotě, kde sa mužstvo pripravuje.

A mužstvo má na programe osem prípravných zápasov s mužstvami z vyšších súťaží ako je Lučenec, Detva, Filakovo, Poltár, Revúca, Kalinovo, čo mnohé naznačuje do budúcnosti, kam by sme chceli náš klub smerovať.

Mužstvo dorastu sme prihlásili do Zimného pohára, ktorý sa hrá v Rimavskej Sobotě a má naplánovaných deväť priateľských zápasov.

Mužstvo žiakov začína prípravu v týchto dňoch nakoľko im začína súťaž neskôr.

- *Došlo ku kádrovým zmenám A-mužstva?*

- Hlavná zmena nastala na pozícii trénera A mužstva, nakoľko

nás opustil tréner Gergely Geri z dôvodu ponuky, ktorú dostal zo Zvolena na tréningovanie druhej ligy, čo nám je veľmi ľúto, lebo mužstvo pod jeho vedením zimuje na prvom mieste. Zanechal po sebe dobre vykonanú prácu a bude veľmi ťažké ho nahradiť, aj keď máme prísľub, že bude naďalej spolupracovať s naším klubom ako poradca. Čo sa týka kádra, ten ostáva pokope a nikto by z neho nemal odísť a chceli by sme ho vhodne doplniť.

- *Aké sú prvoradé ciele jarných častí zápasov?*

- Ak hovoríme o mužstve dospelých, tak hrať predovšetkým pekný futbal, aby fanúšikovia chodili naďalej na náš štadión a možno ešte vo väčšom počte, hoci na jeseň sme mali peknú návštevnosť. Je potrebné vyzdvihnúť, že v posledných piatich zápasoch sme nedostali ani gól a boli by sme veľmi radi, ak si udržíme momentálne postavenie vzhľadom aj na to, že káder mužstva tvoria na jednu výnimku len naši odchovanci.

Mužstvá mladších, starších žiakov a dorastu okupujú popredné miesta vo svojich súťažiach, v druhej, respektíve v tretej lige a boli by sme radi, ak by skončili minimálne na tých pozíciách aj na konci súťaží.

- *Ďakujeme za informácie!*

TaO

Zmena nariadenia a stretnutie s miestnymi podnikateľmi

Na decembrovom zasadnutí tornaľské zastupiteľstvo na podnet okresného prokurátora pozmenilo všeobecne záväzné nariadenie číslo 3/2009, ktoré bolo nahradené všeobecne záväzným nariadením pod číslom 13/2015. Nariadenie ustanovuje otváracie hodiny obchodov, reštaurácií, zábavných podnikov a kaviarní na území mesta. V predchádzajúcich vydaniach sme čitateľov informovali, že miestny podnikateľ žiadal prešetrenie prijatia všeobecne záväzného nariadenia z roku 2009, preto na decembrovom zasadnutí predstrel prokurátor svoje postrehy. Na základe podnetu sa z predchádzajúceho nariadenia vypustia body 5.-8. paragrafu 2, ktoré ustanovujú otváracie hodiny, výnimky,

resp. podávania žiadostí zmien otváracích hodín, pravidiel pri podaní sťažností a schválenie povolení. Pôvodné nariadenie bodu 6 paragraf 2 bol tiež pozbavený platnosti. Uvedený bod umožňoval, že v prípade porušenia nariadenia mohla byť vyrubená bloková pokuta vo výške 33 eur. Vedenie mesta zvolalo stretnutie, na ktorom si vypočulo názory vedúcich jednotlivých prevádzok – reštaurácií a zábavných podnikov. Cieľom stretnutia bolo, aby sa dohodli na podmienkach, vďaka ktorým sa budú zohľadňovať nielen záujmy podnikateľov, ale aj miestnych obyvateľov. Pozmeňujúce všeobecne záväzné nariadenie vstúpilo do platnosti 29. decembra 2015. **T a O**

Mimoriadne koncoročné zasadnutie MsZ

Na konci minulého roka prebehlo mimoriadne zasadnutie mestského zastupiteľstva. Poslanci museli 29. decembra prerokovať dôležitú otázku týkajúcu sa preklenovacieho úveru vo výške 707 tisíc eur. Ako sme v predchádzajúcich číslach novin vážených čitateľov informovali, Tornaľa bola úspešná v projekte modernizácie verejného osvetlenia. Kým sa ale orgány vyhlasujúce výzvu v prípravnej fáze vyjadrovali o platbe vopred, v priebehu prípravy zmluvy o podpore sa písalo o „platbe vopred“ alebo „platbe po reali-

zácii“. Vôbec to však nie je jedno. Platba vopred znamená, že prostriedky schválené na investíciu sa v plnej miere alebo v čiastkach prevedú oprávnenej inštitúcii, ktorá z uvedených prostriedkov dokáže financovať práce. V prípade platby po realizácii musí celú čiastku vyplatiť investor a keď dodávateľ práce ukončí a žiadateľ predostrie rozpočet, len potom vyhlásiteľ prevedie na účet schválenú finančnú čiastku. V tomto prípade to znamená, že by mesto muselo naraz zaplatiť viac ako 707 tisíc eur. Ale keďže Tornaľa, ale

ani jej podobné či dokonca väčšie mestá, nedisponujú takou finančnou hotovosťou, mesto muselo zobrať preklenovací úver. Schváleniu takejto čiastky predchádzajú rôzne jednania a rokovania. Chvalabohu, všetko sa podarilo včas dotiahnuť, aj napriek vianočným sviatkom a investícia tak nebola ohrozená.

Z toho dôvodu bolo potrebné zvolať mimoriadne zasadnutie mestského zastupiteľstva, v rámci ktorého si poslanci vypočuli správu, schválili úver a pozmenili zároveň budúcoročný rozpočet. **-red.-**

Novoročný koncert 2016

Tradičný novoročný koncert za pomerne nízkej účasti sa uskutočnil v polovičke januára. V uplynulých rokoch vívalo kultúrne stredisko nový rok operetným galaprogramom, tento rok stavilo na iný žáner. Na vyše hodinovom koncerte odzneli známe slo-

aj Arpád Farkas, bývalý dlhoročný učiteľ miestnej základnej umeleckej školy. Kto sa podujatia zúčastnil, odchádzal s príjemným, dobrým pocitom. Medzi vedúcim kapely a mestským kultúrnym strediskom došlo k dohode, že budú hľadať možnosti ďalšej spolupráce. Veríme, že rožňavskú kapelu čoskoro môžeme na tornaľských doskách privítať. **T a O**



venské, české a svetoznáme hity 20. a 30. rokov minulého storočia. V podaní „RETRO MUSIC BAND ROŽŇAVA“ odzneli skladby, ktoré boli pre väčšinu publika známe, čo naznačoval predovšetkým potlesk divákov. Hudobná skupina má korene aj v našom meste, pretože medzi muzikantmi kapely nájdeme Tornaľčanov, Mgr. Jaroslava Scholtza a Jána Csízioho. Na prekvapenie mnohých sa na tornaľskom vystúpení kapely objavil

Matičné posedenie

Začal sa aj tento rok čas veselosti rôzne, lebo tradície zdedené po predkoch k nám patria v každom kraji v našej vlasti. Všade sú osobité a jedinečné podľa ľudového príslovia „čo kraj, to iný mrav nájdeš“. Fašiangové časy prichádzajú do našich životov dňom Troch kráľov a trvajú až do popolcovej stredy.

V polovici februára sa zišli tornaľskí matičiari na posedení, aby takto spoločne oslávili fašiangy. Prítomných členov srdečne privítala predsedníčka Miestneho odboru Matice slovenskej v Tornaľi. Fašiangové posedenie nám so svojím programom spestrilili piesňami, tancami a básňami žiaci 2. ročníka zo Základnej školy P. J. Šafárika pod vedením pani učiteľky Jany Pučokovej, ktorí nám vykúzlili sviatočnú fašiangovú náladu.

Matičiari nezabudli ani na 200. výročie narodenia Ľudovíta Štúra, ktoré pre nás pripravili študenti tornaľského gymnázia pod názvom „Trnistá cesta Štúra“. Predstavenie naštudovala a pripravila PaedDr. Marcela Bundová-Anderková, učiteľka gymnázia. Predstavenie zožalo úžasný úspech u matičiarov.

Po krásnom programe detí a žiakov nasledovalo posedenie pri čají šiškách, chlebom s bravčovou masťou, cibulou ako aj klobásou. Občerstvenie pripravili členky výboru. Takto každý rok dodržiavame fašiangové zvyky a obyčaje.

Anna-Mária Bencsová, MO MS Tornaľa

Základná škola F. Kazinczyho slávnostne otvorila telocvičňu

5. februára 2016 sa niesol pre pedagógov a žiakov ZŠ F. Kazinczyho s vyučovacím jazykom maďarským v slávnostnom duchu. Po niekoľkomesačnej rekonštrukcii telocvične ju za prítomnosti predstaviteľov mesta Mgr. Anny Szögedi, primátorky mesta, Attilu Bódiho, viceprimátora, Mgr. Ladislava Nagya, prednostu mestského úradu, vedúcich jednotlivých odborov na mestskom úrade, riaditeľov škôl, školských zariadení, mestských inštitúcií, predstaviteľov cirkví a médií slávnostne otvorili. Zvučka a vztyčenie vlajky dodali atmosfére slávnostný a vážny ráz, ktorú doplnilo vystúpenie šikovných mažoretiek. Slova sa následne ujala Mgr. Katalin Nagy, riaditeľka ZŠ F. Kazinczyho, ktorá prítomných srdečne pozdravila. Vo svojom prihovore vyzdvihla dôležitosť športu, telesnej kultúry a pohybových aktivít, ktoré tvoria bežnú súčasť školského vzdelávania. Popri zrekonštruovanej telocvični sa škola môže pochváliť aj novým oplotením a hneď ako počasie dovoľí, na jar začnú s výstavbou multifunkčného ihriska v areáli školy. Športovým aktivitám sa one-

dlho v plnej miere budú môcť žiaci so svojimi pedagógmi venovať aj vonku v ozajstnom športovom areáli. Pani riaditeľka vyzdvihla a osobitne poďakovala za pomoc samospráve mesta Tornaľa, pracovníkom mestského úradu pri realizácii tohto projektu. K prítomným sa následne prihovorela Mgr. Anna Szögedi, primátorka mesta Tornaľa, ktorá vyvolila úprimnú radosť nielen z obnovenej telocvične, ale aj z mnohých iných úspechov tejto vzdelávacej inštitúcie. Preto poďakovala všetkým zamestnancom školy za vynikajúcu prácu, o ktorej jednoznačne hovoria výsledky. Poznamenala, že v oblasti športu začne ZŠ F. Kazinczyho písať novú etapu moderne vybavenou telocvičňou. K samotnej realizácii rekonštrukcie telocvične prispelo Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR a Krajský školský úrad v Banskej Bystrici sumou 80 tisíc eur. K uvedeným finančným prostriedkom prispela ešte aj tornaľská samospráva a tiež sa uvoľnili prostriedky aj zo samotného rozpočtu školy. Športových možností v našom meste nie je veľa, preto si treba vážiť každú novú príležitosť a možnosť. V

mene združenia rodičov sa k prítomným prihovorel PaedDr. Attila Miko, ktorý vyzdvihol aktívnu prácu školského zariadenia a mestského úradu v prospech žiakov školy. Novú telocvičňu pozhľadali a posvätili predstavitelia cirkví, reformovaná farárka Ágnes Fazekas a Rákay Gábor, katolícky farár.

Prestihnutím stuhou primátorkou mesta Tornaľa, Mgr. Annou Szögedi a riaditeľkou školy Mgr. Katalin Nagy telocvičňu slávnostne odovzdali do prevádzky. Nasledovali priateľské basketbalové a futbalové zápasy chlapcov a dievčat oboch tornaľských základných škôl a zahabiť sa nedalo ani futbalové mužstvo pedagógov ZŠ F. Kazinczyho a basketbalové družstvo učiteľiek ZŠ P. J. Šafárika. Víťazi si prevzali medaily z rúk riaditeľky Mgr. Katalin Nagy. Pevne veríme, že takáto vynikajúca športová atmosféra bude vládnuť v telocvični zakaždým a poskytne tak priestor rozvoju telesnej a športovej zdatnosti a rôznym športovým aktivitám. Pani riaditeľke a celému kolektívu zamestnancov školy želáme veľa zdraru a úspechov v náročnej práci. **E.Z.**

Blesková otázka

5. februára 2016 slávnostne odovzdali do prevádzky telocvičňu v ZŠ Ferenca Kazinczyho. Prečo bola potrebná rekonštrukcia, ako dlho sa rekonštrukcia realizovala a koľko sa preinvestovalo? Na otázky odpovedá: Mgr. Katalin Nagy, riaditeľka školy.

- Touto udalosťou sa nám podarilo urobiť bodku po dlhom, takmer desaťročnom ňahovaní sa. V uplynulom období sme avizovali núdzový stav a podali projekty. Žiaľ, projekt vždy posúvali. Samozrejme, dokumenty bolo potrebné permanentne obnovovať a priložiť ďalšie materiály. Celkový priebeh bol v rukách mestského úradu, dokumenty spravoval odbor školstva a odbor výstavby a regionálneho rozvoja a podali ďalej na ministerstvo. Schválený dokument sme do poslednej fázy aktualizovali, čo bolo potrebné preto, lebo situácia sa v telocvični rapídne zhoršovala. Plochá strecha roky zatekala, v dôsledku čoho voda poškodila parkety, ktoré bolo potrebné na viacerých miestach odstrániť. To však ohrozovalo bezpečnosť telocvične. V priebehu rokov sa nám podarilo opraviť aspoň strechu a zabránili sme zatekaniu. Ustavičným zatekaním sa poškodila nielen podlaha, ale aj elektrické rozvody telocvične.

- Koľko sa preinvestovalo na modernizáciu telocvične?

Na rekonštrukciu sme dostali od ministerstva 80 tisíc eur. V získaní uvedenej finančnej čiastky zohrala veľmi dôležitú úlohu pani primátorka. K tejto sume sme pridali ešte 11 tisíc eur z rozpočtu našej školy a z rozpočtu mesta. Osobitne musím vyzdvihnúť, že celý priebeh rekonštrukcie bol na pleciah odboru školstva a odboru výstavby. Je potrebné vyzdvihnúť, že samotná účasť v projekte nie je jednoduchá, počnúc objednaním prác,



dohľadom nad dodávateľom, spracovaním rozpočtu, nevynímajúc, samozrejme, verejné obstarávanie, financie a samotný výber dodávateľa. Dodávateľ sa do prác mohol pustiť až v auguste, do decembra boli práce ukončené. V priebehu týchto mesiacov nemohli žiaci telocvičňu využívať.

- Aké práce sa zrealizovali?

- Úplne sa vymenila podlaha, elektrické rozvody, na strop bola daná nová izolácia a úplne nový je aj drevený obklad. Na okná boli namontované rolety, steny a strop od poškodení chráni ochranná sieť. Učiteľia telesnej výchovy žiadali do telocvične ukazovateľ skóre, výsledkov stretnutia, čo sa nám ešte podarilo vtesnať do rozpočtu. Škola nateraz disponuje telocvičňou, ktorá zodpovedá všetkým požiadavkám.

- Ďakujeme za informácie!

-red.-

TORNALJA A OKOLIE

TORNALJA ÉS VIDÉKE

Vychádza mesačne. **Poverený šéfredaktor:** Mgr. Gábor Pusko. **Redaktorka:** PaedDr. Eva Zakharová. **Zodpovedný vydavateľ:** Redakčná rada MsZ v Tornali. **Vydáva:** Mesto Tornaľa, IČO: 00319091. **Adresa:** Mierová 14, 98201 Tornaľa. **Zodpovedný vydavateľ:** Mgr. Anna Szögedi, primátor mesta. **Administrácia:** Mestské kultúrne stredisko, 982 01 Tornaľa, Hlavné námestie 6. Tel.: 047/5524505, 5524506. E-mail: msutornala@stonline.sk. **Evidenčné číslo:** EV 3924/09, zaevidované na Ministerstve kultúry SR, ISSN 1338-8630. **Grafický design:** MsÚ Tornaľa. **Tlač:** Vytnes, s.r.o., Hviezdoslavova 439/6, 979 01 Rim. Sobota. **Uzavierka:** posledný deň v mesiaci. Prijímame len autorom podpísané články. Rukopisy neuschováme a nevraciam!